

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
A29
体育新闻

2010年7月23日 星期五 统筹 胡田野 校对 李悦 版式 刘怡辰

奥运冠军赴新疆慰问 刘翔“改行”秀乒乓球技

昨日,“全民健身志愿服务——奥运冠军、优秀运动员走进新疆”活动启动仪式在新疆体育中心西广场举行。刘翔、杨扬、王濛等奥运冠军和何的江等优秀教练员同当地群众一起开展了丰富多彩的体育互动交流,同时拉开了国家体育总局赴新疆调研慰问活动的序幕。 小易

两位“不务正业”

姚明京城“秀”新书 婉拒记者换“尿不湿”要求

昨日,姚明参加了在北京举行的新书《窗边的男孩》中文版首发仪式。发布会上体育明星姚明自然成为记者提问的焦点。其中一位记者竟然手持玩具熊和尿不湿想让姚明现场演示给孩子换尿布遭到姚明的婉言谢绝。今晚,“2010姚基金慈善之旅”的重头戏——慈善晚宴将在五洲皇冠假日酒店举办。慈善晚宴的主题是“一切为了童年”,将为贫困山区青少年的成长募集善款。 李岩



NBA 迎来首位美籍华裔球员

昨天,金州勇士队正式宣布签下华裔球员林书豪。勇士队并未公布合同具体条款,而根据美国媒体猜测,林书豪得到的是为期两年的合同,其中第一年的保障部分薪金约为50万美元,而第二年林书豪则拥有球员选项。如此一来,林书豪成为首位进入NBA的在美国出生的华裔球员。
21岁的林书豪在7个月前震惊整个美国篮坛。2009年年底,身高1米91的林书豪在代表哈佛大学与康涅狄格大学的比赛中一人独得30分,几乎将这支NCAA64强常规赛打下马。 宗合



火箭正式续约斯科拉、洛瑞

休斯敦火箭队昨天召开新闻发布会,正式对外宣布同受限自由球员路易斯·斯科拉完成续约;同时球队还成功留下受限自由球员凯尔·洛瑞。
根据此前《休斯敦纪事报》常年跟队记者乔纳森·费根透露,火箭续约斯科拉和洛瑞的合同很可能长达5年价值4700万美元。而留下洛瑞火箭开出的是4年2400万美元的合同。 木木

5个裁判,这个真施行了! “人眼”盯紧球门

新赛季欧冠增加两名“门线裁判”
刚刚结束的南非世界杯上,裁判员的执法曾引发多次争议,当时国际足联主席布拉特就表示,将在今后就这一问题逐步展开改革。事过不足一月,国际足联终于有动作了,不过并非此前呼声最高的使用“鹰眼”,而是增加“人眼”——北京时间昨晨,他们正式宣布,将在本赛季的欧洲冠军联赛中增加两名助理裁判。
事实上,在上赛季的欧洲杯中,五裁判制就已经全面实施,不过,国际足球协会理事会表示,要等到2012年才决定是否采取永久性改革。所谓的五裁判制,就是在1名主裁判和2名边裁的基础上,在双方禁区底线后分别增加1名裁判,以帮助确定皮球是否越过球门线。如此一来,场外的第四官员也顺理成章地荣升“第六官员”。真正促使国际足联下定决心进行裁判制度改革,是出于南非世界杯上的一系列误判。增加“门线裁判”无疑将降低“兰帕德冤案”重演的可能。 李倩



两件“稀罕事”

4分球,这个真的有!

CBA青年联赛
鼓励远投将NBA3分线设为4分线
前天,2010CBA全国青年篮球联赛在青岛城阳训练基地拉开帷幕,一共有8支球队参加青岛赛区的比赛。虽然是青年联赛,但由于规则的变化让比赛打得非常好看。本届比赛首次引进了4分球——即在NBA的3分远投线外的远投。正是因为4分球的存在,在比赛中常常出现一分钟拉回十几分差距的刺激场面。
为什么会引入4分球,据城阳训练基地副主任马岩华介绍,在比赛场地上画有两道远投线,一道是CBA联赛中正常的3分线,外面的一道则是NBA的3分远投线,在内线投中的得3分,而在外线投中的则是4分。马岩华告诉记者,这是今年青年联赛的新规定,作出这种规定也是为了鼓励青年球员加强外线远投能力。 王书林

下一届省运会落户焦作

第十一届省运会将于9月份在洛阳举行,而近日下一届省运会的举办城市也已确定将在焦作举行。
据介绍,省内共有焦作、信阳、南阳三个城市申办省十二运会,经过前期的实地考察之后,省体育局领导班子全体成员、各省辖市体育局、直属各单位、机关各处室主要负责人共61名代表出席投票大会并参加了投票,最终焦作市获得34票,排名第一,且超过有效票数半数,从而胜出。能够成为省运会的承办城市,焦作市主要依靠的是五大优势:一是高度重视申办工作;二是具有坚实的群众基础;三是具有完备的体育场馆设施;四是具有完备的城市基础设施和服务设施;五是具备丰富的赛事组织经验。 晚报记者 秦明伟

扑克麻将

一体麻将机:批零各种眼镜、扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。

0371-61782150

二七广场友谊大厦10楼

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

郑州同济医院引进国际前沿“递进强化基因康复技术”

4大技术优势 全面解决泌尿感染

从源头追查隐形病灶,从根本上切断病菌生物链,让病菌无法复制,从而消除感染,全面解决男女泌尿感染疾病久治不愈、反复发作的难题。

夏季高温,泌尿感染频发
今日,到同济泌尿科就诊的泌尿系感染患者增加了30%左右,该院专家指出,夏季气温高,细菌容易滋生,致使泌尿系感染频发,如果感觉精神萎靡、下腹胀痛、排尿异常、灼热等,很可能患上了泌尿感染疾病。应及时到专业的医院接受治疗,以免延误病情。

郑州同济医院专家提醒,治疗过程中应避免盲目或不规律的自行用药,以免造成细菌耐药或合并感染,增加治疗难度。

“递进强化基因康复技术”具有四大显著优势

- 一、精确诊断、对症施治:采用国际前沿基因芯片细菌、真菌等病原体,避免误诊。
- 二、全效灭菌、针对根本:针对患病部位,特有超导能量快速发挥高能辐射作用,结合专家精选的针对性中西药,全面高效杀灭各种细菌、病毒和致病微生物,排解毒素。
- 三、智能监控、安全高效:高端智能监控系统自动监控治疗过程,全面截断复发的循环链条,疗程更短,恢复更快。
- 四、调节免疫、防止复发:激发人体免疫细胞的活性动力,修复受损细胞,调节人体微环境;配合精选中西药物,强化整体免疫功能。

郑州同济医院男科为了让更多的患者能够得到权威技术的规范治疗,率先引进并应用了国际先进的“递进强化基因康复技术”为全面消除泌尿系统感染提供了有力的保障。

地址:郑州花园路与红专路交汇处郑州同济医院 火车站乘21、29,市内乘9、K9、42、47、62、K63、72、90路等公交车到花园路红专路下车即到 健康热线:0371-65720888

老年人医疗生活护理的好去处

郑州市第二按摩医院(郑州市老年病护理医院)是政府投资的一家集医疗、护理、康复、临终关爱为一体的公益医疗机构,已开展老年关爱护理十二年,长期收治子女无暇照顾、生活不能自理或半自理、因病致残、长期卧床的老年病人,医院的医生、护士、护工24小时为老年人提供医疗护理、生活护理、康复等全方位关爱服务。

医院地址:郑州市工人路31号(工人路与伊河路交叉口,嵩山饭店西50米)
咨询电话:67713680 67713611 67449669

南阳、商丘两市参合农民 来郑州市第一人民医院看病可直接报销

郑州市第一人民医院与南阳、商丘两市正式签署新农合直补定点医院协议,实施对接联网,跨区域“直补”工作启动,这标志着980万南阳市参合农民、870余万商丘市参合农民和在郑州务工的两市参合农民来该院看病可直接报销。

实施新农合直补后,实行“当天出院,当天报账”,需要报销的费用由郑州市第一人民医院直接补助给农民,减轻了农民看病垫付医疗费的经济压力,而在郑务工两市参合农民,免去来回奔波之苦。

医院地址:郑州市东大街56号 咨询电话:0371-66396980

《国家级治喘成果》重点医院 医保、新农合定点医院

郑州气管炎哮喘医院

ZHENGZHOU QIGUANYAN XIAOCHUAN YIYUAN

免费三伏贴活动火爆进行中……

(患者来院请携带近期检查结果)

电话:0371-66726122 传真:0371-66726123
地址:郑州市中州大道与石化路交叉口向南100米路东(世纪乐园斜对面)
乘车路线:市内乘坐B16、B17、33、35、38、59、86、215、219等公交线路均可到达